

Etui portefeuille Téléphone portable Doro Liberto 825

Etui portefeuille Téléphone portable Doro Liberto 825

Marque: Doro

Référence : 06786875

Points de fidélité offerts: 121

Prix: 34.99 €

Options disponibles:

Couleur: Noir, Blanc, Rouge

Critères associés:

Accessoire téléphone portable : Etui de protection téléphone portable

Etui portefeuille Téléphone portable Doro Liberto 825

Etui portefeuille Téléphone portable Doro Liberto 825

Etui vendu sans le téléphone portable

Savoir que vos objets de valeur sont en sécurité rassure au quotidien. Protégez votre téléphone portable Doro Liberto® 825 des chocs et des rayures grâce à un étui-portefeuille élégant et facile à utiliser.

Lien vers la fiche du produit